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Revise el Censo de EE.UU de 1940 en MyHeritage y obtenga fácilmente descubrimientos automáticos gratuitos

La red familiar más grande en el mundo, promete habilitar el Censo de EE.UU de 1940 de forma gratuita en 38 idiomas, lo que permitirá realizar búsquedas automáticas en árboles familiares, incluso a través de dispositivos móviles.
Provo, Utah, LONDRES y TEL AVIV, Israel - 23 de marzo de 2012: MyHeritage, la red familiar más popular en Internet, ha anunciado hoy que ofrecerá imágenes y un buscador de nombres en el Censo de EE.UU. de 1940, todo de forma totalmente gratuita a partir del 02 de abril 2012. Usando una sofisticada tecnología que ajusta automáticamente los nombres del Censo a los datos del árbol familiar, MyHeritage ofrecerá a las familias, de forma fácil y emocionante, una manera de explorar su pasado americano. Disponible en 38 idiomas, MyHeritage permitirá a los amantes de la historia familiar, no sólo en EE.UU., sino que en todo el mundo, descubrir más sobre la vida de sus parientes americanos durante un período de transformación en la historia.
Más de 3,8 millones de imágenes y 132 millones de registros del Censo, poco a poco se pondrán a disposición en www.myheritage.com/1940census y podrá ser consultado por nombres, fechas y relaciones en MyHeritage SuperSearch ™, el motor de búsqueda de historia familiar más rápido y poderoso el cual será lanzado por MyHeritage en abril de 2012. MyHeritage también proporcionará el Censo de 1940 de forma gratuita en otros dos principales sitios de historia familiar de la compañía, www.worldvitalrecords.com/1940census y www.familylink.com/1940census. 

Además, los usuarios podrán buscar en el Censo de 1940 desde una nueva versión de la aplicación móvil de MyHeritage para iPhone, iPad y Android, la que será lanzada la primera semana de abril.
Como el mayor y más reciente Censo de EE.UU. disponible al público, se abre una ventana a las vidas de la generación que sobrevivió a la Gran Depresión y vivió en la época de la Segunda Guerra Mundial, descrita en inglés como “The Greatest Generation”. Historiadores familiares serán capaces de utilizar el Censo de 1940 para conocer más sobre sus padres, abuelos, bisabuelos y otros parientes cercanos.
Como proveedor independiente del Censo de EE.UU de 1940, MyHeritage dará a conocer su propia versión del índice con alta calidad en la transcripción, agregando valor mediante la publicación de datos de los estados que aún no están disponibles en otros lugares. A fin de facilitar los descubrimientos, MyHeritage ajustará automáticamente los registros del censo, a medida que son añadidos, con los millones de árboles genealógicos construidos por los usuarios en MyHeritage, los que serán notificados sobre resultados relevantes, eliminando búsquedas manuales repetidas que consumen tiempo. Esto es especialmente útil, dado que los registros del censo de 1940 se incorporarán paulatinamente, por lo que los usuarios no necesitarán revisar el censo nuevamente sino que recibirán gratuitamente, las coincidencias cuando éstas ocurran.
"El lanzamiento del Censo de EE.UU. de 1940, sin duda será un hito importante para la industria de la historia familiar", comentó el fundador y CEO de MyHeritage Gilad Japhet. "Como un evento que ocurre sólo una vez en cada década, y como el mayor y más completo Censo de EE.UU. en ser liberado, el Censo de 1940 tiene un profundo interés emocional, revelando información almacenada de un gran número de personas. Con el esperado debut de nuestro nuevo e increíblemente poderoso motor de búsqueda SuperSearch™, nuestra tecnología automatiza la búsqueda, haciendo coincidir los registros históricos a los árboles  familiares y a nuestra oferta gratuita de datos censales inéditos. MyHeritage  llevará la exploración de la historia familiar y la herencia americana a nuevas y emocionantes  alturas".
Las imágenes del Censo de EE.UU. de 1940, se darán a conocer por la Administración de Archivos Nacionales y Documentos de Estados Unidos, en inglés National Archives and Records Administration, el 2 de abril de 2012, tras un período de protección de datos de 72 años. MyHeritage inmediatamente hará disponible las imágenes al público e iniciará el proceso gradual de transcripción de éstas, además de finalizar el índice de búsquedas con un 98%  o más de precisión.
La información del Censo incluye nombres, edades, direcciones, profesiones, razas, estados civiles, lugares de nacimiento, ciudadanías, propietarios de las viviendas y la relación de cada persona con el dueño de casa. Una serie de nuevas e interesantes preguntas aparecen en el Censo de 1940 por primera vez, las que identifican dónde estaba viviendo la persona cinco años antes (en 1935), información sobre salarios y también logros educativos. El cinco por ciento de la población, fue consultada por información adicional, incluyendo lugares de nacimiento de los padres, lenguas maternas, ocupación habitual y sólo para las mujeres, ¿Cuántas veces se habían casado, cuántos años tenían cuando se casaron por primera vez ​​y cuántos niños habían dado a luz?
Con más de 62 millones de usuarios registrados, 22 millones de árboles genealógicos y cerca de 1 billón de perfiles, MyHeritage se ha convertido en el hogar de confianza en Internet para las familias que desean explorar su historia familiar, compartir recuerdos y mantenerse conectados. MyHeritage dio un paso significativo en el mercado de contenido histórico en noviembre de 2011 con la adquisición de FamilyLink Inc. en Provo, Utah, obteniendo miles de millones de registros históricos a través de su página web WorldVitalRecords.com. Esos registros, junto con los árboles familiares, forman la base de MyHeritage SuperSearch™, donde el Censo de 1940 será incluido.
Sobre MyHeritage
MyHeritage es la red familiar más popular en Internet. En MyHeritage, millones de familias en todo el mundo, disfrutan de tener un lugar privado y gratuito para explorar su historia y compartir recuerdos familiares especiales. Pioneros en hacer de la historia  familiar, una experiencia de colaboración entre toda la familia, MyHeritage faculta a sus usuarios con una mezcla única de innovadoras herramientas sociales y una enorme biblioteca de contenido histórico. El sitio está disponible en 38 idiomas. La compañía está respaldada por Accel Partners e Index Ventures, inversionistas de Facebook y Skype. Para obtener más información, visite www.myheritage.es. El Censo de 1940 estará disponible en www.myheritage.com/1940census.
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